

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

1. SIJEČANJ 2017. nedjelja	NOVA GODINA BOGORODICA MARIJA	8,00 9,30 11,00	Za obitelj Čolić ALILOVCI : za † obitelji Matijević ŽUPNA : za sve nakane župljana
PO. 2. I.	Bazilije Veliki Grgur Nazijanski	7,00	Za † Marka i Vladimira Bakarića
UT. 3. I.	Presveto Ime Isusovo	7,00 16,00	Za † Peru Grgića RAMANOVCI : za † Božicu Ergović
SRI. 4. I.	Anđela Folinjska	7,00 16,00	Za † Ivana i Katu Kavedžija DOLJANOVCI : za † Anđu Barić
ČET. 5. I.	Emilijana, Gaudencije	7,00 16,00	Za † Iliju Pezerovića GOLO BRDO : za † Petra Gril
PRVI PETAK 6. I.	BOGOJAVLJE NJE – TRI KRALJA	8,00 11,00 13,00 16,00	Za † ob. Mais ŽUPNA : <i>Krštenje</i> : RITE CIGANOVIĆ POHOD PJEVAČA BETLEHEMSKE ZVIJEZDE ČEŠLJAKOVCI : Za † Slavka Šnajder i † Marjanović
PRVA SUBOTA 7. I.	Rajmund Penjafort.	17,00 18,00	Vjenčanje: RUPČIĆ - AUGUSTINOVIĆ Za † Mirjanu Hodak
8. SIJEČANJ nedjelja	NEDJELJA KRŠTENJA GOSPODINOV A	8,00 9,30 11,00	Za † Antuna Bartolovića GOLO BRDO : za † Željka Nigovića ŽUPNA : za sve nakane župljana

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVU SPREMAJU: U SUBOTU, 7. siječnja u 13,00:** *Nada Kotrla, Ankica Mazanik, Ljubica Svoboda, Ivka Manović, Mira Peroutka i one koje nisu mogle doći na svoj red. Neka se pokaže ljubav prema crkvi! HVALA !*
- ❖ **HVALA ZA DOPRINOSE ZA CRKVU ! Iako je teško odazovimo se koliko možemo!**
 - Svoje doprinose možete dati u sakristiji i u selima prigodom mise, ispovijedi ili prvog petka.
 - Potaknite svoje *ukućane (iseljenike) koji mogu pomoći* i tako se ugraditi u svoju crkvu.
- ❖ **CARITAS: HVALA ZA AKCIJE „ KOLAČI“, „ŽETVA 2016“:** *Stari papir, Fond Josip Kupertinski...*
 - U CARITASU VOLONTERI RADE SUBOTOM 8,00-9,00!
- ❖ **BISKUPIJSKI CARITAS: „ZA ŽIVOT I OBITELJ“ NUDI DUHOVNU POMOĆ POTREBNIMA (272 237)**
- ❖ **MOLITVA SV. JOSIPU ZA DOMOVINU: SRIJEDOM PRIJE MISE!**

- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA:** SADA JE NAJVAŽNIJE SUDJELOVATI U ŽIVOTU ŽUPNE ZAJEDNICE i OSOBITO NA BLAGOSLOVU OBITELJI. To je događaj godine: PRIMAMO BLAGOSLOV NOVOROĐENOGA SPASITELJA!
 - **NASTOJMO SUDJELOVATI-SLAVITI BLAGDANE I SVETKOVINE I u ŽIVOTU ŽUPE;** njegujući osobni i zajednički duhovni život.
 - **UKLJUČIMO SE MEĐU NOSITELJE I PJEVAČE BETLEHEMSKE ZVIJEZDE!**
 - **Nemojmo zapustiti obiteljsku molitvu. Molitva posvećuje naše živote, naše drage i bližnje a i nas same. Molitva je začim našega života.**



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol



Br. 473-1/2017; 1. siječnja 2017.

BOGORODICA MARIJA – NOVA GODINA

Poštovani i dragi Župljani!

Još uvijek smo u slavlju Božićnog otajstva te smo pod dojmom Božjeg „sebedarja“ ljudima rođenjem njegova Sina. No, još se netko u ovim danima, skromno i ponizno, pokazuje kao dar a to je Marija. Ona je sva dar Bogu. I time što je postala Majkom Spasitelja, također i ljudima. Marija je poput blagoslova. U njoj se susreću nebo i zemlja. U Mariji je Bog opet zavolio ovu zemlju i pokazao nam svoje spasenje.

DRAGI ŽUPLJANI; BILA VAM SRETNIA I BLAGOSLOVLJENA NOVA GODINA 2017.!

Iz čitanja današnje mise!

Br 6,22-27; *„Neka zazivaju ime moje nad sinove Izraelove i ja ću ih blagoslivljati!“* Knjiga Brojeva donosi svećenički blagoslov kojim su svećenici, po Božjoj zapovijedi, blagoslivljali Izraelski narod.

Ps: 67,2-3.5-6.8; *„Smilovao nam se Bog i blagoslovio nas!“*

Gal 4,4-7; „*Bog posla Sina svoga, rođena od žene!*“ Apostol Pavao tumači Božji naum spasenja po kojemu je Bog u punini vremena poslao svoga Sina da nas otkupi od grijeha te smo po njemu primili milost sinovstva Božjeg. Ta punina vremena označava ispunjenje očekivanja Izraelskog naroda.

Iz Ev: Lk 2,16-21; „*Pronađoše Mariju, Josip i Novorođenče. I nakon osam dana nadjenuše mu ime Isus!*“ Evanđelist donosi izvještaj o pohodu pastira Novorođenom Isusu u Betlehemu te prikazuje Mariju kao brižnu čuvaricu Božjih otajstava i suradnicu u Božjem planu Spasenja.

Srdačno; vaš župnik Josip!

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA SIJEČANJ: OPĆA: Da iskren dijalog između muževa i žena različitih religija urodi mirom i pravdom; **EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA):** Da svi kršćani budu vjerni Gospodinovu učenju, pokušavajući molitvom i bratskom ljubavlju obnoviti crkveno zajedništvo te suradnjom ići u susret izazovima s kojima se suočava čovječanstvo; **BISKUPSKA:** Da se u političkom i sveukupnom javnom životu iskreno i odgovorno nastoji oko općeg

dobro, kako bi naša domovina bila mjestom radosna življenja; **ŽUPNA:** Da naše *obitelji*, vođene očevima i majkama, njeguju duhovni život mudro zauzeti za istinske vrijednosti potrebne za život živeći sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere, osobito kroz ovo vrijeme Došašća, koje nam je dano.

Svetkovina Svete Marije Bogorodice - Nova godina (Lk 2,16-21)

Jedna je godina prošla. Unatoč svim teškoćama imali smo razloga pjevati “Tebe Boga hvalimo”. Počinje nova godina. Zsigurno neće nedostajati poteškoća u svijetu, ali i u našem osobnom životu. No, *obasjani licem Gospodnjim*, unatoč svim teškoćama možemo vjerovati da je za nas najbolje ono što nam se upravo događa. U današnjem evanđelju pastiri hite u Betlehem. Izabrani narod čvrsto je ukorijenjen u pastirsku tradiciju svojih praotaca koji su sa svojim stadima na Božji poziv krenuli prema Obećanoj zemlji. Tom narodu, koji je bio “*kao ovce bez pastira*” najavljen je dolazak Dobroga pastira. Pastir dobri objavio se najprije pastirima. Mudraci s istoka još su daleko, k Isusu dolaze najprije oni koji nemaju darovati što drugo osim svoga poklonstva. Tako poklonstvo siromašnih pastira objavljuje da je Isus Dar onima koji dolaze pokloniti mu se.

Gospodine! S pouzdanjem u Tvoju dobrotu danas započinjemo novo vrijeme što nam ga darivaš. Po porodu Svete Marije Bogorodice darovan je novi smisao našem vremenu i našem životu. “Marija u sebi pohranjivaše sve te događaje i prebiraše ih u svom srcu.” (Lk 2,19) Nadahni i nas da poput Marije umijemo Tvoju riječ čuvati u srcu kako bi ona bila put i svjetlo našem životu!

Papinsko misijsko djelo svetog djetinjstva



Na blagdan Bogojavljenja - Tri kralja, 6. siječnja obilježavamo Papinsko misijsko djelo svetog djetinjstva. Budući da je taj dan poseban Dan molitve i žrtve za poboljšanje stanja djece u svijetu, donosimo samo nekoliko crtica koji oslikavaju u kakvom su stanju djeca danas. Dakako, ovdje govorimo samo o onomu što je objavljeno, stvarno stanje možemo vidjeti samo ako odemo na lice mjesta kao što su otišli naši misionari. Stanje se djece u svijetu, istina, zahvaljujući Bogu i dobrim ljudima, iz godine u godinu poboljšava. Za to treba zahvaliti i brojnim humanitarnim i karitativnim ustanovama. Misijska uprava danas zahvaljuje svima onima koji imaju otvoreno i darežljivo srce prema siromašnima i potrebnima u misijskim krajevima kojima kao Crkva pomažemo preko Papinskih misijskih djela i preko naših misionara. Papinsko misijsko Djelo svetog Djetinjstva, čiji dan obilježavamo upravo na blagdan Bogojavljenja godišnje ostvaruje skoro desetak tisuća raznih projekata širom svijeta u korist djece. Stotine milijuna djece pohađaju školu zahvaljujući Djelu svetog Djetinjstva. A obrazovanje je ključ razvoja i budućnosti. Stoga na Dan svetog Djetinjstva molimo za siromašnu djecu. Ali molimo i za djecu u bogatim dijelovima svijeta da ne izgube osjećaj za svoje vršnjake, da se priključe akciji: Papinskih misijskih Djela: *Djeca pomažu djeci*. Prisjetimo se, *Pjevači zvijezde*, tj. djeca, samo u Njemačkoj, u toj akciji prikupe godišnje za svoje vršnjake oko 50 milijuna eura. Dan Djela svetog djetinjstva ujedno je i dan zahvale za sva dobra djela koja Bog čini preko dobrih ljudi, preko onih koji posebno toga dana odvajaju za siromašnu djecu u misijskim krajevima svijeta. Hvala Bogu, hvala dobrim ljudima!

Dan Djela svetog Djetinjstva zaista je dan molitve: Da Gospodin providi onima koji nemaju, preko onih koji imaju, jer sam je rekao:

Dajte im vi jesti (Mt 14,16)

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol
Uređuju: Župnik i župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: *Josip Klarić, župnik*.
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr
facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080